
 
Gattyán Alapítvány-Közösségfeljesztő Pályázat 2024 

Jelentkezési lap 
 
 
A pályázó adatai 
 
Gyermekotthon neve: Gyermekvédelmi Központ Tolna Vármegye Rózsakert Gyermekotthon 

Gyermekotthon címe: 7191 Hőgyész, Széchenyi u. 1. 

Kapcsolattartó neve:  

Kapcsolattartó elérhetősége (telefonszám és e-mail-cím): tel           

 e-mail:  

Az intézményben lakó gyermekek száma: 32 gyermek 

 

Mutassa be néhány mondatban a gyermekotthont! 

Gyermekotthonunk a Tolna Vármegyei Hőgyész nagyközség Gróf Apponyi Kastélya mellett, 

csodálatos zöld környezetben található. Három külön álló épületében 2-2 lakrész, avagy csoport van 

kialakítva, ahol a gyermekek életvitelszerűen tartózkodnak, illetve egy kiskastélynak is nevezett 

irodaépület, melyben a pszichológusi munkák, a gyermekotthon vezetéséhez kapcsolódó ügyintézési, 

adminisztrációs feladatok végzése, illetve a közösségi programok, zeneterápia és a kapcsolattartás 

zajlik. A helyiségek átrendezése folyamatban van, szeretnénk zeneszobát kialakítani, amihez 

szükséges bővíteni hangszereink repertoir-ját. 

A három kiskorú csoport átlagosan 10 fővel működik, ez összesen 32 kiskorú leánygyermeket érint. 

A programba továbbra is legalább 25 gyermeket tervezünk bevonni. 

 

Sorolja fel, hogy miért kap kiemelkedő szerepet a zene, illetve a zeneterápia a 

gyermekotthonban! 

 

Gyermekotthonunkban a Zeneterápiás foglalkozásokat 2005. július 1. óta dr. Bíró Violetta 

pszichológus tartja az otthonban dolgozó kollégák aktív bevonásával. Elsősorban az énekhanggal, 

mint természetes hangszerrel dolgoztak a kezdetekben, mivel egyéb hangszerek nem álltak 

rendelkezésre. A csoport célja, hogy a nálunk nevelkedő leánygyermekek szorongását csökkentsük, 

továbbá a szociális készségeket fejlesszük. A közös munkánk eredményét rendszeresen megmutatjuk 

a Szociális Munka Napja alkalmából, az Adventi időszakban több helyszínen is éneklünk, valamint a 

gyermekotthon programjain is színesítjük a műsort, továbbá mozgásterapeuta és a kollégák 

segítségével egy színvonalas koreográfiát is megtanultak gyermekeink. 



 

    

                                      

 Az elmúlt időszakban a gyermekek részéről felmerült olyan igény, hogy szeretnék, ha az éneket 

kísérhetnék különböző hangszerek megszólaltatásával. Ennek fényében elkezdtük kialakítani a 

zeneszobánkat, ahová egyszerű hangszereket helyeztünk el a kollégák segítségével, továbbá adomány 

útján nagy örömünkre egy zongorát már magunkénak tudhatunk, mely szinte azonnal felkeltette  

gyermekeink érdeklődését.     

A pályázatban szereplő terv összefoglalása: 

Ez az irány a gyermekek visszajelzése alapján kiválónak mutatkozik, viszont a hangszerek beszerzése 

az anyagi háttér miatt még nem valósulhatott meg. 

Az elmúlt két évben jártunk olyan programon, ahol a doboké volt a főszerep – rájöttünk arra, hogy a 

gyermekek mekkora energiát tudnak levezetni a megszólaltatásuk által, ezért szeretnénk két djembét 

különböző hangszíneik által. A cajon az énekkarunk kíséretét oldaná meg. A hozzá tervezett tokot a 

fellépésekre való biztonságos szállítás érdekében szeretnénk. Az énekkar működéséhez nagy segítség 



lenne a hangvilla használata. Az énekkarunk gyakran zenei alapra is épül, ezért a már meglevő 

hangfalunkhoz szükségünk lenne vezeték nélküli mikrofonkészletre. 

Továbbá egyszerűen megszólaltatható, kíséretet biztosító hangszerek azokat a gyermekeket is segítik 

bevonni a közös zenélésbe, akik visszahúzódóak, önbizalomhiánnyal küzdenek. A Bobo Tubes 

hangcsövek a kreatív közös zenélést biztosítják. 

A karácsonyi műsorunkat a csengőkészlettel szeretnénk színesíteni - ez a vágyunk már az előző 

években megfogalmazódott.  

Rendszeresen járunk Pécsre a Kodály Központba a Pannon Filharmonikusok koncertjeire – felkeltette 

a figyelmüket a hegedű is, többen szeretnének megtanulni hegedülni.  

A csoportos zeneterápia mellett az egyéni hangterápiával szeretnénk a gyermekeink feszültségét 

oldani, ennek egyik módja a hangtál használata. 

A zenei foglalkozásaink heti rendszerességgel valósulnak meg jelenleg, viszont ha tudnánk 

színesíteni a foglalkozásokat a fenti hangszerekkel, eszközökkel, abban az esetben ezeket a 

foglalkozásokat heti több alkalomra tudnánk növelni.  

Kiemelendő, hogy a gyermekotthonban dolgozó kollégák közül többen hobbi szinten játszanak 

különböző hangszereken, ők biztosítják a gyermekek ingyenes oktatását, továbbá a terápiás 

foglalkozásokat páros vezetésben tudjuk megvalósítani. 

A felnőttekkel közös zenélés, táncolás, éneklés biztonságot ad a gyermekeknek és segíti a dolgozó és 

a gyermekek közötti bizalmi kötődés kialakulását. 

                             



 

„Nem az a lényeg, hogy drága mesterektől drága hangszerek kezelését tanuljuk. Ebből a zene gyakran 

egészen kimarad. Hanem az, hogy a magunk erős vagy gyenge, szép vagy csúnya hangján hangszer 

nélkül megtanuljunk egy-egy dallamot, megérezzük annak lelki tartalmát, amint anyagtól, hangszertől 

függetlenül száll belénk és belőlünk másokba. Csak akkor tudunk majd hangszert is úgy 

megszólaltatni, hogy valóban zene szóljon rajta, ne puszta hangok. Különben csak gépiesen zakatol 

a kezünk alatt egy készülék, de zenét nem terem.” 

Kodály Zoltán 

 

A pályázatban szereplő tervek megvalósításához megkeresett számlaképes hangszerész üzletek: 

- Fejes-Ker Kft 9022 Győr, Czuczor G u.13. 

          Telefonszám: 70/ 938-2212 Adószám: 11553007-2-09 

- Horváthné Czeglédi Zsuzsa e.v. Sármellék Dózsa György utca 254. 8391 Magyarország 

A mellékletben található árajánlatok tartalmazzák az eszközök pontos összegét, melyek a következő 
évtizedekre megoldják a Rózsakert Gyermekotthon zeneterápiás foglalkozásait és sikeres működését. 
 

Dátum: Hőgyész, 2024. 04. 18.         

 

 

    p.h.     ………………………………………….. 

              intézményvezető aláírása 

https://www.citatum.hu/szerzo/Kodaly_Zoltan

